

邹城市纪委严查党员干部违规宴请行为 违规操办“升学宴”，先停职再说

本报邹城7月7日讯(见习记者 朱熔均) 7日,邹城市纪委下发通知,严禁党员干部和国家公职人员违规操办“升学宴”“谢师宴”。该市近期将开展专项检查,一经发现违规行为,一律先停职再处理,并从追究主体责任和监督责任。

近年来,市纪委先后印发了《关于严禁党员干部违规操办“升学宴”“谢师宴”“入伍宴”的通知》、《关于狠刹“升学宴”“谢师宴”等不正之风的通知》,就严禁违规操办“升学宴”“谢师宴”做出明

确规定,有效遏制了歪风邪气的滋生,促进了党风政风的明显好转。

各级党员干部、国家公职人员要认真贯彻落实中央八项规定精神,严禁违规操办、参与各种形式的“升学宴”“谢师宴”;严禁向亲属以外人员特别是管理服务对象或者其他可能影响公正执行公务的人员发送邀请通知;严禁借机收受管理服务对象或者其他可能影响公正执行公务的单位和个人的礼品、礼金或赞助;严禁采取分批、多地点操办或“只收礼不

宴请”的方式搞隐形“四风”;严禁用公款支付或者由管理服务对象支付“升学宴”“谢师宴”费用;严禁大操大办铺张浪费;严禁以帮助入学、升学、择校等名义,收受财物、相互宴请、“和稀泥”等。各级党员干部、国家公职人员操办“升学宴”要按照规定严格落实事前、事后“双报告”制度。

各级各部门、单位党委(党组)要认真落实主体责任,加强本地本部门、单位党员干部的教育、管理和监督。各级领导干部特别是主要领

导干部要以身作则,率先垂范,切实发挥好模范带头作用。各级纪检监察组织要综合运用监督执纪“四种形态”,对苗头性、倾向性问题早打招呼、早约谈、早制止。近日,市委办公室、市政府办公室、市纪委、市委组织部和市委市政府督查室将开展专项检查,对有令不行、有禁不止、顶风违纪的,一律先停职再处理,并从追究主体责任和监督责任,典型问题指名道姓通报曝光。

邹城成立首家城区初中学校联盟

四中、七中联手集团化办学

本报邹城7月7日讯(通讯员 孔德彬 徐峰) 7月6日,邹城市第四中学与邹城市第七中学正式组建学校联盟,采取紧密型联盟的方式,优势互补、深度融合,今年的初一招生工作就将进行统一组织。

7月6日,邹城市第四中学与市第七中学学校联盟正式成立,联盟将采取紧密型联盟方式,深度融合、优势互补、共建共享、互惠双赢,在教师队伍管理、教育资源调

配、教学工作进度、教师考核评价等方面,统一规章制度,统一执行标准,统筹组织实施。2016年初一新生招生入学工作,将由联盟统一组织。

2012年以来,邹城市教育局广泛建立了城乡学校联盟,通过多种形式的结对帮扶活动,有效提升了农村办学水平,缩小了城乡办学差距,促进了城乡教育均衡发展。市第六中学帮扶的张庄中学、市第四

中学帮扶的平阳学校等一批联盟共同体,均取得了显著成效,达到了预期目的。

在借鉴城乡学校联盟和集团化办学成功经验的基础上,为扩大优质教育资源覆盖面,有效缓解城区初中招生工作压力,整体提升城区初中办学水平,教育局党委审时度势,深思熟虑,决定成立市第四中学与市第七中学学校联盟,进一步拓展学校联盟建设的新途径。

青春狂欢季 暑期大寻宝

暑期你放任了吗?一次青春自我的体验,一次寻找快乐的机会。给你激情的释放,参与的惊喜、身心的放松!那么2016年7月15日——24日期间来百货大楼,参与暑期大寻宝吧!你属于16-25周岁,身体健康,自愿参与,那么你和你的小伙伴们一起来。

本次活动我们组团进行,凝聚团队力量,展示团队风采,快乐大寻宝,团队一起拼。7月15日—19日到百货大楼南

北服务台现场报名,现场了解详细活动参与规则,我们设置本次活动团体奖励,每组每人依据寻宝成绩给予相应的奖品奖励。寻宝时段:2016年7月23—24日上午10:00—12:00。

活动期间特惠商品、会员回馈礼、线上线下场内互动,青春歌会等活动。同时超市首届零食节促销开幕,同样吃货的你还在等什么?这个暑假,你我在大楼嗨翻天!

赛技能

7月2日至3日,邹城市卫生计生行业第四届技能大赛护理专业比赛中,选手正在进行技能操作比赛。此次比赛是该市卫生计生系统“岗位大练兵、技能大比武”的系列活动之一,比赛分为理论知识考试和技能操作两部分,共随机抽取了来自该市医疗卫生单位的83名护理专业技术人员参加,并邀请济宁市的医疗护理专家担任评委进行现场评分。

本报通讯员 苗壮 摄



邹城办税大厅实现“一窗一人一机两税”模式 国地税一个窗口就能办理了

本报邹城7月7日讯(通讯员 孙振华 孟令凯) 经过近半年的业务流程的培训学习以及应用软件和专用设备的不断测试、试运行,7月1日,邹城市国、地税联合办税服务厅正式实现“一窗一人一机两税”模式。

邹城全面实施“营改增”后,国税业务较地税业务增多明显,已初显两单位工作的不平衡。通过实现“一窗一人一机两税”模式,国地税各窗口业务通办,人员统一叫号,统一办理,均衡了业务量,提高了工作效率,减少了纳税人等待时间。

而根据“营改增”后业务变化情况,新的办税模式合理设置叫号机模块,对登记类、发票代开、税款征收等业务进行认真梳理,减少纳税



一市民递交营改增手续。

人报送环节,实施内部流转,避免重复报送。并对纳税人报验预缴增值税,在代开增值税发票的同时,全面代征城建税、印花税、个人所得税等地方税费,进一步规范了税收秩序,避免了地方税费的流失。

“一窗一人一机两税”模式实现了国地税办税厅联合办税的高度融合,除个别专业业务外,其他业务全部实现“一窗通办”,进一步缩短了办税时间,提高了办税效率,极大地方便了纳税人。

公交车熄火堵路 交警推车恢复交通

本报邹城7月7日讯(通讯员 孔翠玲 李凡红) 公交车在城区繁华路段突然熄火抛锚,堵住了半条路,7名交警迅速上前帮忙推车,道路重新恢复畅通。

7月4日中午12点40分,正值午高峰,邹城市城区岗山路中段一辆公交车停在了路中央,动弹不得。原来,该车行至此处突然熄火无法发动,由于公交车较大,只能等待施救车辆前来处

理,附近路段的交通基本陷入了瘫痪。

正在此处执勤的交警大队民警了解到情况后,通过呼叫系统联系了正在巡逻中的其他民警前来帮忙,让驾驶员留在车上掌握方向,7名民警则在车后推动车子,让公交车暂时转移,恢复道路交通秩序。经过近20分钟的不懈努力下,终于将该车推至安全地带。

挂失声明

黄桂花的出租车个体营业执照(注册号:370883600300993)丢失,声明作废。
王昭君坐落于郭里镇邹两路220号的房产证(产权证号:13000038)丢失,声明作废。
张添翔,男,2010年3月12日出生,《出生医学证明》(编号:J371419370)丢失,声明作废。
孙兆常坐落于邹城市裕民路280号的房产证(所有权证号:01072257,共有人:路宜娥)丢失,声明作废。

公告

名称:邹城市梦龙乒乓球俱乐部
法人代表:陈文娜
登记证号:鲁民政字第HF300号
变更后地址:邹城市鳧山南路329号信达酒店2号楼负一层
登记日期:2016年6月30日

邹城市民政局